
  За какво става дума? 
 
     Цялата сърбо-македонска преса презъ тѣзи дни стана на крака за 
да пази сърбо-македонизма¸ въ днешната Бивша Югославска 
република Македония. 
  Проблема на днешната сръбска република се крие въ факта ¸ че 
въ Вардарска Македония се подгрява  “ВЧЕРАШНИЯ СРУБСКИ ОБЕДЪ” .(  
чети книгата на  Миле Неделковски)  Още отъ като републиката 
гласува ¸ че тя ще бѫде държава въ трета Югославия (8сеп.1991г.) 
всичко си остана като преди. Много странно стана ¸ че някой е 
извадилъ СТРОГО ПОВЕРИТЕЛЕНЪ  документъ за вътрешна консумация 
на Европейския сѫюзъ(16 мартъ 2004г.(. ВЪ  този документъ пишело ¸ 
че хората на Македония трябва да се таксуват като граждани на тази 
република  и ¸че “македонцитѣ” трябва да се таксуват като “славяни “ 
на Македония и езика имъ като “ славянски езикъ! За първи пѫть този 
документъ бѣ публикуванъ по страницитѣ на всички сърбо-македонски 
вестници въ градъ Скопие на БЮР Македония някѫде къмъ 17 мартъ 
2004 година.  

Никой отъ сърбо-македонскитѣ журналисти не се сети¸ че 
техниятъ пръвъ сърбо-македонски президентъ¸презъ фев. 1992 
година въ Вашингтонъ каза точно това : че тѣ сѫ словени дошли на 
Балканския полу-островъ презъ 6тиятъ вѣкъ и населяватъ географската 
областъ Македония. Кирчо зетя на сърбина Стоянъ Мишичъ отъ градъ 
Щипъ каза ¸ че тѣ сѫ това което сѫ. Никѫде той¸  Кирчо сръбския зетъ 
не каза ¸ че тѣ сѫ “македонци”. Защо тогава тѣзи сърбо-македонци се 
сърдятъ на Европа . Нѣма само сърбо-македонцитѣ сѫ били на 
училище? И продължаваме съ текста! 
Веднага следъ това (22 мартъ 2004г.) Илинка Митрева пише писмо до 
Валтеръ Швимеръ за оповержение¸ на това което пише въ документа . 
Документа по се беси нѣма нищо ново освенъ факта ¸че таксува 
славянитѣ на Македония като “славяни” а не като “македонци”. 
Известниятъ сърбо-македонци историчаръ Иванъ Доневъ  пише статия 
въ WWW.Vreme.com.mk (18.03.2004g) която статия той обвинява Jovan 
Цвик за дето распространявалъ презъ началото на миналия вѣкъ¸ 
карта въ която той е таксувал гражданитѣ на Македония ¸като 



македонски  славяни. Не следъ дълго думата “македонски” изчезва отъ 
речника на Цвикъ и остава само славяни. Тази е тѣзата на сръбския 
идеологъ Цвикъ¸ че хората на Македония сѫ една аморфна маса¸ отъ 
която можешъ да правишъ това което искашъ¸ стига територията да е 
подъ сѫответната окупация. Сърбитѣ извънредно много сѫ си служили 
съ тази теория ¸ но тя не имъ помогна за нищо.  
 Това което е писала Илинка Митрева е публикувано по всички 
сърбо-македонски вестници съ дата 22 мартъ 2004 г. Въ градъ Скопие 
днешната сръбска република Македония.  
 Това което става въ днешната сръбска Република не е нищо ново 
. Още отъ референдума за независимостъ отъ 8 сеп. 1991 година се 
прогнозира ¸ че сърбитѣ сѫ принудили тѣхнитѣ представители  Юго- 
комуниститѣ да направятъ всичко възможно да задържат Македония 
като територия населена съ измислена” македонска” нация. “ 
 Сърбитѣ мислеха¸ че е дошло врѣмето славянитѣ въ Македония 
да приемътъ тезата ¸ че тѣ сѫ южни сърби. Това най-добре го е 
дефиниралъ сръбския патриархъ Павле . Чрезъ църквата въ 
Македония¸ която бе сѫздадена отъ Югославската комунистическа 
партия. Сърбитѣ мислеха да ускорятъ сърбизацията на тази територия. 
Самитѣ сърби презъ 1976 година въ градъ МЕЛБЕРЪ АВСТРАЛИЯ 
признаха ¸ че македонскитѣ попове вършатъ работата на 20 сръбски 
консули ( Утрински вестникъ Но 1037)  . 
 Човѣкъ трябва да прочетѣ това което става въ Македония¸ отъ 
известниятъ немски професоръ СТЕФАНЪ ТРОЪБСТЪ. При единъ отъ 
симпозиомитѣ 23-27 сеп 2001 въвъ Виена¸ и се увери¸ че Македония 
е последната Югославия на Балканския полу-островъ. Материала отъ 
гореспоменатия професоръ е публикуванъ въ 
въ:www.Makedonskatribuna .com No 8 and 
www.MacedonoBulgarianReview.com no 1.  Ние нѣма да добавяме нищо 
къмъ онова което е написалъ професора. 
 За сѣга днешната Югославска република¸ не е нищо друго¸ 
освенъ една незатворена сръбска кафана въ градъ Скопие. 
 Ако тѣзи сърбо-македонци¸ които управляват днешната 
република мислятъ ¸ че никой не е челъ историята на Балканскитѣ 
народи¸ тѣ се лъжътъ.  Всички дипломати по Европа знаятъ¸ че 



славянитѣ на Македония сѫ българи. Проблема на всички 
дипломатически мисии ¸ се крие въ факта¸ че не можело да се 
връщатъ територии на държави които сѫ били въ двѣтѣ свѣтовни 
войни съ германцитѣ. Тамъ е проблема на дипломатитѣ а не това ¸ че 
тѣ не знаели ¸ че славянитѣ на Македония сѫ българи. Интересно е 
онова което казалъ Руския дипломатъ на представителитѣ на МПО въ 
ОТАВА на 3 мартъ 1995 година. “Ние нѣмаме нищо противъ¸ ако 
българитѣ отъ Македония се присѫединятъ къмъ България! Но идеята 
трябва да дойде отъ Македония”. 
 Онова което¸ сърбо-македонскитѣ вестници пишатъ ежедневно 
въ градъ Скопие  ¸ важи само отъ Гевгели до Куманово. 
Отъ редакцията. 


